

Financiranje šolskih športnih tekmovanj v šolskem letu 2023/2024

Medoddelčna in šolska športna tekmovanja se lahko financirajo iz sredstev, namenjenih interesnim dejavnostim šole, sredstev lokalne skupnosti, sredstev, ki jih dobi šola z oddajo športnih prostorov (skladno z ustanovnim aktom šole), članarine oz. vavnine šolskega športnega društva ter sredstev sponzorjev ali donatorjev.

Medšolska, občinska in področna šolska športna tekmovanja se financirajo iz lokalnih proračunskih sredstev, sredstev, namenjenih interesnim dejavnostim šole, prispevkov staršev, sponzorjev ali donatorjev, članarine oz. vavnine šolskega športnega društva ter s sredstvi ZŠRS Planica v dogovorjeni višini in obsegu.

Izpeljavo četrtfinalnih, polfinalnih in finalnih šolskih športnih tekmovanj sofinancira Zavod za šport RS Planica po merilih, ki jih je sprejel Odbor za ŠOM pri ZŠRS Planica.

Stroške prevoza, prehrane in strokovnega kadra krije vsaka ekipa (šola) sama ali pa lokalna skupnost.

Višino sofinanciranja posameznega tekmovanja v šolskem letu določi ZŠRS Planica na osnovi sprejetega LDN in finančnega načrta zavoda.

Športne panoge oziroma posamezni programi, ki jih sofinancira Zavod za šport RS Planica, so razdeljene v štiri skupine. Merilo za razvrstitev panoge oziroma posameznega programa v skupino je število sofinanciranih ravni tekmovanj posamezne panoge oziroma programov sofinanciranja, ki jih sofinancira ZŠRS Planica.

V **skupino A** so uvrščene panoge, ki jim sofinanciramo tekmovanja na področni in državni ravni (četrtfinale, polfinale in finale) ter koordinacijo tekmovanja.

V **skupino B** so uvrščene panoge, ki jim sofinanciramo finalna tekmovanja in največ dve nižji ravni tekmovanja, pri čemer je lahko prva raven, ki jo sofinanciramo, področno tekmovanje, ter koordinacijo tekmovanja.

V **skupino C** so uvrščene panoge, ki jim sofinanciramo samo finalna tekmovanja in koordinacijo tekmovanja.

V **skupino D** so uvrščene panoge, kjer izvedbe tekmovanj ne sofinanciramo, zagotovimo pa pokale in medalje za finalno tekmovanje.

Zavod za šport RS Planica razporedi športne panoge na podlagi meril za razdelitev športnih panog v skupine A, B, C in D. Nacionalne panožne zveze lahko do konca marca tekočega leta predlagajo razvrstitev panoge v drugo skupino na osnovi podatkov o številu sodelujočih ekip oz. učencev na posameznih stopnjah tekmovanja. Če se področno tekmovanje predlaga na novo, ga je treba predhodno uskladiti s področnimi koordinatorji.

Skupina A

V skupini A so naslednje panoge:

Osnovna šola: košarka, nogomet, odbojka, rokomet.

Srednja šola: košarka, nogomet, odbojka, rokomet.

Skupina B

V skupini B so naslednje panoge:

Osnovna šola: atletika (ekipno in posamično tekmovanje), gimnastika (akrobatika, skoki z male prožne ponjave, športna gimnastika), namizni tenis, odbojka na mivki, ples, smučanje (veleslalom in deskanje), smučarski skoki.

OŠ s PP: vse razpisane panoge.

Srednja šola: atletika (ekipno in posamično tekmovanje), odbojka na mivki.

Skupina C

V skupini C so naslednje panoge:

Osnovna šola: atletika (kros, gorski tek, ulični tek), plavanje, badminton, judo, kajak-kanu, kolesarstvo (vožnja na čas), lokostrelstvo, mladina in gore, orientacijski tek, akvatlon, streljanje z zračno puško, šah, cheerleading in športno plezanje.

Srednja šola: atletika (kros, gorski tek, ulični tek), plavanje, badminton, gimnastika (akrobatika, skoki z male prožne ponjave, športna gimnastika), judo, lokostrelstvo, orientacijski tek, akvatlon, ples, smučanje (veleslalom in deskanje), šah, cheerleading, streljanje z zračno puško in pištolo, športno plezanje ter mladina in gore.

Skupina D

V skupini D so panoge, ki niso navedene v skupinah A, B, C in niso bile vključene v sistem »Šolskih športnih tekmovanj« v šolskem letu 2022/2023 ali se prvič vključujejo v sistem v šolskem letu 2023/2024. Prijavljenim panogam v skupini D se ne sofinancira delo koordinatorja, bodo pa pripravljene razpisi za osnovne in srednje šole objavljeni v letni publikaciji Informator Športa mladih). V naslednjem šolskem letu imajo panoge iz skupine D možnost napredovanja v skupino C, če po pozitivnem odzivu vključenih šol v panogo to potrdi tudi Odbor za področje ŠOM pri Zavodu za šport RS Planica.

Na finalnih tekmovanjih se financirajo medalje, pokali in plakete ter praktične nagrade za prvouvrščene, v četrtfinalnih in polfinalnih tekmovanjih pa ZŠRS Planica izvajalcem zagotovi druga priznanja in/ali nagrade.

Panoge, ki bi se v šolskem letu 2024/2025 želele vključiti v sistem »Šolskih športnih tekmovanj«, pozivamo, da svoj interes po vključitvi sporočijo do 20. marca 2024 na e-naslov: sst@sport.si, da

se odbor ŠOM lahko pravočasno seznaniti s programom in vsebino nove športne panoge ter podati mnenje o primernosti vključitve v sistem ŠŠT.

Financiranje skupin

Financiramo stroške, ki jih ima izvajalec tekmovanja z izpeljavo in so odvisni od višine sofinanciranja posameznega tekmovanja. Pri vsaki panogi so možni tudi drugi – specifični – stroški za posamezno panogo, ki morajo biti predhodno usklajeni z ZŠRS Planica. V šolskem letu 2023/2024 Zavod za šport RS Planica ne bo sofinanciral tekmovanj panog, kjer se tekmovanj ne bo udeležilo več kot 10 šol!

Skupina A

Športne panoge so sofinancirane od področnih tekmovanj naprej. Sofinancirajo se naslednji možni stroški: uporabna objekta in prostora, potrebna oprema, priprava startne liste, zbiranje rezultatov in obdelava podatkov, izdelava biltenov, zapisnikarji, prevoz orodja, zdravniška služba, varnostna služba, ozvočenje, napovedovalec, sodniški stroški (samo na področnih tekmovanjih, na državnih tekmovanjih jih financirajo nacionalne panožne zveze) in koordinacija tekmovalnega sistema panoge. Sofinanciramo stroške dela ter stroške uporabe in delovanja opreme.

Po dogovoru z ZŠRS Planica se lahko na področni ravni financirajo tudi medalje in pokali.

Skupina B

Sofinanciramo finalna tekmovanja in največ dve nižji ravni tekmovanja, pri čemer je lahko prva raven, ki jo sofinanciramo, področno tekmovanje. Sofinancirajo se naslednji možni stroški: uporabna objekta in prostora, potrebna oprema, priprava startne liste, zbiranje rezultatov in obdelava podatkov, izdelava biltenov, zapisnikarji, prevoz orodja, elektronsko merjenje, zdravniška služba, ozvočenje, napovedovalec, rediteljska služba, priprava športnih površin (terena, stene, igrišč, proge ...) in koordinacija tekmovalnega sistema panoge. Sofinanciramo stroške dela ter stroške uporabe in delovanja opreme.

Po dogovoru z ZŠRS Planica se lahko na področni ravni financirajo tudi medalje in pokali.

Pri OŠ s PP ZŠRS Planica poleg zgoraj navedenih stroškov sofinancira tudi stroške sodnikov.

Skupina C

Sofinanciramo samo stroške finalnih tekmovanj. Sofinancirajo se naslednji možni stroški: uporabna objekta in prostora, potrebna oprema, priprava startne liste, zbiranje rezultatov in obdelava podatkov, izdelava biltenov, prevoz orodja, elektronsko merjenje, zdravniška služba, ozvočenje, napovedovalec, rediteljska služba, priprava športnih površin (terena, stene, igrišč, proge ...) in koordinacija tekmovalnega sistema panoge. Sofinanciramo stroške dela ter stroške uporabe in delovanja opreme.

Skupina D

Zavod zagotavlja pokale in medalje za finalno tekmovanje.

Ostala obvestila o sofinanciranju in hranjenju dokumentacije:

Izvajalci lahko za vsa razpisana šolska športna tekmovanja do državne ravni razpišejo startnine ali druge denarne prispevke. Na državni ravni razpis startnin ali drugih denarnih prispevkov ni dovoljen.

Izvajalec tekmovanja se zavezuje, da bo hranil vso dokumentacijo o izpeljavi tekmovanja v skladu s predpisi, da bo namensko porabil sredstva ter vodil računovodske evidence, tako da bo razvidno na prihodkovni in odhodkovni strani, da gre za sredstva Zavoda za šport RS Planica. ZŠRS Planica si pridržuje pravico, da pri nekaterih izvajalcih tekmovanj opravi pregled namenske porabe sredstev.

Sofinanciranje se uveljavlja z izpolnjenim prijavnim obrazcem (obrazec 3a) ter poročilo (obrazec 3b), ki sta dostopna na spletni strani www.sportmladih.net. K e-računu je treba obvezno priložiti medijsko poročilo in/ali rezultate o izvedenem tekmovanju ter fotokopije vseh računov, ki dokazujejo namensko porabo sredstev sofinanciranja s strani ZŠRS Planica.

Izvajalec izstavi e-Račun na ZŠRS Planica, ko je potrjeno izpolnjeno končno poročilo s strani skrbnika programa ŠŠT na ZŠRS Planica. Obvestilo o potrditvi končnega poročila bo izvajalec prejel preko elektronske pošte. K e-Računu morata biti v prilogah (pdf format) dodana v celoti izpolnjen prijavni obrazec (obrazec 3a) ter poročilo (obrazec 3b), ki morata biti ožigosana ter podpisana s strani odgovorne osebe izvajalca šolskega športnega tekmovanja. Zraven morajo biti priložene tudi fotokopije vseh računov, ki dokazujejo namensko porabo sredstev sofinanciranja s strani ZŠRS Planica.

Pomembno:

E-Računa ne izstavlja dokler poročilo o izpeljavi Šolskega športnega tekmovanja ni potrjeno s strani skrbnika programa ŠŠT na ZŠRS Planica. E-računi, katerih zahtevki ne bodo predhodno potrjeni s strani skrbnika in ne bodo imeli priloženih vseh pravilno izpolnjenih prilog, bodo zavrjeni. Glede morebitnih potrebnih dopolnitev prijavnega obrazca in/ali poročila v spletni aplikaciji bodo izvajalci obveščeni preko elektronske pošte.

Navodila za prijavo na izpeljavo šolskega športnega tekmovanja ter poročanje o izpeljavi šolskega športnega tekmovanja v aplikaciji ŠŠT bodo objavljena na spletni strani www.sportmladih.net, pod rubriko Šolska športna tekmovanja.

Rok za oddajo e-Računa za sofinanciranje vsebin programa je predvidoma 30 dni po opravljeni dejavnosti.

Za tekmovanja, ki so:

- izpeljana do konca decembra 2023, je potrebno e-Račun poslati do 15. januarja 2024,
- izpeljana do konca junija 2024, je potrebno e-Račun poslati predvidoma do 15. julija 2024.

Zavod za šport RS Planica ne jamči za izplačilo sredstev za račune, ki so izdani več kot 30 dni po izvedenem tekmovanju oz. za prejete račune po 15. januarju 2024 (za tekmovanja izvedena do konca decembra 2023), ali po 15. juliju 2024 (za tekmovanja izvedena do konca junija 2024), zaradi proračunskih omejitev ali zaradi zavrnitve zahtevka s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje.

Zavod za šport RS Planica bo izplačal sredstva najkasneje 60 dni po prejemu popolnega e-Zahtevka (e-Račun in obvezne priloge).